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Histoire de vélo,
Au cours d’un parcours un cycliste donne un tour de pédalier par seconde. Le rapport de démultiplication avec le pignon arrière est de 3. Quelle est la vitesse de rotation de la roue arrière ?

Sachant que cette roue a un diamètre de 700mm, calculer la vitesse linéaire du cycliste.

A cette vitesse, il parcourt 30 km, puis s’arrête 1h, et revient en faisant seulement 0,8 tour de pédalier par seconde. Quelle est la vitesse linéaire de retour ?

Sachant qu’il est parti à 9h, calculer l’heure où il s’arrête, puis l’heure à laquelle il est de retour.

Etablir les équations de son mouvement aller, puis retour, et faire la représentation graphique de ce mouvement.
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